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SKUPŠTINI CRNE GORE 

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i 

budžet, sa 37. sjednice, održane 31. oktobra 2022. godine, podnosi   

 

I Z V J E Š T A J 

o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O EFIKASNOM KORIŠĆENJU 

ENERGIJE 

 

Odbor se, kroz uvodno izlaganje predstavnika predlagača zakona, upoznao sa osnovnim 

razlogom za predlaganje izmjena i dopuna Zakona o efiksnom korišćenju energije, koji predstavlja 

unapređenje postojećeg zakonskog rješenja u dijelu: usaglašavanja sa EU pravnim okvirom sa ciljem 

uvođenja Nacionalnog energetskog i klimatskog plana kao ključnog planskog dokumenta u oblasti 

energetske efikasnosti i poboljšanje pravnog osnova za bolju primjenu postojećih i donošenje budućih 

podzakonskih akata, posebno po pitanju uređivanja problematike energetske efikasnosti u zgradama. 

Ukazano je da se predloženim aktom rješavaju problemi: unošenja odredbi o integrisanim ciljevima i 

Nacionalnom energetskom i klimatskom planu; obaveza izrade Studije unapređenja energetske 

efikasnosti zgrada; uključenje cilja obavezne kumulativne uštede energije; ažuriranja obaveze velikih 

pravnih lica - energetski pregled i upravljanje energijom; poboljšanje legislativnog okvira za 

unapređenje energetske efikasnosti u zgradama, energetskog sertifikovanja zgrada i redovnih pregleda 

tehničkih sistema; definisanja jasnog roka za realizaciju obaveze dostave podataka o realizovanim 

mjerama od strane distributera energenata.  

Tokom rasprave, poslanici su, između ostalog, iskazali interesovanje za pitanja koja su se 

odnosila na: energetski sertifikat, implementaciju uslova za energetsku efikasnost građevinskih 

objekata u Zakon o planiranju prostora i izgradnji objekata, kao i da li izmjene i dopune ovog zakona idu 

u susret zamjene izvora energije u skladu sa evropskim standardima. 

 Sugerisano je da su potrebna ulaganja u projekte energetske efikasnosti i predložena izgradnja 

reverzibilne hidrocentrale Pive 1, koja bi uvezivanjem sa reverzibilnim hidrocentralama Komarnica, 

Kruševo i Piva 2 značajno doprinijela rastu energetske efikasnosti.  

Na Odboru je ocijenjeno da razvoj energetskog sektora ima veliki značaj za ukupan privredni 

razvoj i ukazano na neophodnost eliminisanja svih barijera koje stoje na putu investicija kada je u 

pitanju energetski sektor, uz poštovanje prirode i evropskih direktiva. 

Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa devet glasova „za“, odlučio da predloži Skupštini da usvoji 

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o efikasnom korišćenju energije. 

 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Amer Smailović. 
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                                                                                                                                          Petar Ivanović, s.r. 


